

FECHA 11/10/2022 NO. COMISIÓN 220830024

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ABELARDO SOLIS BARRIOS

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

MERIDA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 08/31/2022 Al 09/03/2022

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADO DE EXPEDIENTES

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la

Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la

Financiera)

LA COMISIÓN SE REALIZO DE ACUERDO A LO PROGRÀMADO

ABELARDO SOLIS BARRIOS

FIRMA AUTÓGRAFA